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ワシントン駐在問題調査特別委員会記録＜第１号＞ 

 

開会の日時 

 

年月日　　令和６年12月20日　金曜日 

開　会　　午後３時40分 

散　会  　午後３時51分 

 

場　　　所 

 

第２委員会室 

 

議　　　題 

 

１　委員長の互選 

２　副委員長の互選 

 

出 席 委 員 

 

委 員 長    座　波　　　一 

副 委 員 長    西　銘　啓史郎 

委　　　員    宮　里　洋　史 

委　　　員　　徳　田　将　仁 

委　　　員　　新　垣　淑　豊 

委　　　員　　仲　里　全　孝 

委　　　員　　大　浜　一　郎 

委　　　員　　上　原　快　佐 

委　　　員　　玉　城　健一郎 

委　　　員　　新　垣　光　栄 

委　　　員　　仲宗根　　　悟 

委　　　員　　高　橋　　　真 
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委　　　員　　比　嘉　瑞　己 

委　　　員　　当　山　勝　利 

委　　　員　　大　田　　　守 

 

欠　席　委　員 

 

なし 

 

 

○平良末子議会事務局政務調査課主幹　ワシントン駐在問題調査特別委員の選

任につきましては、本日の会議において、委員会条例第５条第１項の規定によ

 り、お手元に配付しております名簿のとおり選任されております。

　設置後、初めての委員会でありますので、委員長及び副委員長の互選を行う

 必要があります。

　委員長の互選に関する職務は、委員会条例第７条第２項の規定により、年長

 の委員が行うことになっております。

 　出席委員中、西銘啓史郎委員が年長者であります。

　よって、この際、西銘啓史郎委員に委員長の互選に関する職務をお願いいた

 します。

 

○西銘啓史郎年長委員　ただいまから、ワシントン駐在問題調査特別委員会を

 開会いたします。

　委員会条例第７条第２項の規定により、私が委員長の互選に関する職務を行

 います。

　なお、この後の正副委員長の互選の結果により委員席の変更が生ずる可能性

がありますが、審査の進行上、ただいま御着席の席を仮の委員席として指定い

 たますので、御了承願います。

 　これより委員長の互選を行います。

　委員長の互選は、指名推選による方法と、投票による方法がありますが、い

 ずれの方法によるか御協議をお願いいたします。

 　休憩いたします。

 

 　　　（休憩中に、互選の方法等について協議）
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○西銘啓史郎年長委員　再開いたします。 

　委員長の互選については、休憩中に御協議いたしましたとおり、指名推選に

 よることとし、私から指名したいと思いますが、これに御異議ありませんか。

 

　　　（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 

○西銘啓史郎年長委員　御異議なしと認めます。 

 　よって、委員長には、座波一委員を指名いたします。

 　これに御異議ありませんか。

 

　　　（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 

○西銘啓史郎年長委員　御異議なしと認めます。 

 　よって、委員長には、座波一委員が選任されました。

 　ただいま委員長が選任されましたので、委員長と交代いたします。

 　休憩いたします。

 

 　　　（休憩中に、座波一委員長が委員長席に着席）

 

○座波一委員長　再開いたします。 

　このたび、委員各位の御推挙により、委員長に就任いたしました座波一でご

 ざいます。

　委員会の運営につきましては、公正・中立を旨として、議論の活性化に資す

るよう円滑な進行に努めてまいりますので、委員各位の御指導と御協力を賜り

 ますよう、よろしくお願いいたします。

 　以上で、委員長の互選は終わりました。

 　次に、副委員長の互選を行います。

　副委員長の互選は、指名推選による方法と、投票による方法がありますが、

 いずれの方法によるか御協議をお願いいたします。

 　休憩いたします。

 

 　　　（休憩中に、互選の方法等について協議）

 

○座波一委員長　再開します。 



- 4 -
R06.12.20-01 

ワシントン駐在問題調査特別委員会記録

　副委員長の互選については、休憩中に御協議いたしましたとおり、指名推選

によることとし、私から指名したいと思いますが、これに御異議ありませんか。 

 

　　　（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 

○座波一委員長　御異議なしと認めます。 

 　よって、副委員長には、西銘啓史郎委員を指名いたします。

 　これに御異議ありませんか。

 

　　　（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 

○座波一委員長　異議なしと認めます。 

 　よって、副委員長には、西銘啓史郎委員が選任されました。

　ただいま副委員長が選任されましたので、御挨拶を自席でお願いいたします。 

 

○西銘啓史郎副委員長　ただいま副委員長に選任されました西銘啓史郎です。 

　委員長をしっかりと支えつつ、活発な議論ができるように一生懸命頑張って

まいりたいと思いますので、委員の皆様にも円滑な運営に御協力をお願いした

 いと思います。

 　よろしくお願いします。

 

○座波一委員長　以上で、副委員長の互選は終わりました。 

 　休憩します。

 

　　（休憩中に、次回の委員会の日程について協議した結果、次回は12月26日

　　　木曜日とし、内容は、今後の委員会の進め方及び具体的な調査事項等に

　　　ついて協議することとなった。） 

 

○座波一委員長　再開します。 

 　次回は、12月26日木曜日午前10時から委員会を開きます。

 　以上で、本日の日程は全て終了しました。

 　委員の皆さん、大変御苦労さまでした。

 　本日の委員会は、これをもって散会いたします。
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沖縄県議会委員会条例第27条第１項の規定によりここに署名する。 

 

　　年長委員　　西　銘　啓史郎 

 

　　委 員 長　　座　波　　　一 


